&3 |

20215Ev9 I B KA 40K R E—RE

¥ F

# F 1505

—. ZFE (R KEFK124D A, F)A35, X364, FNPELHWENERATRA —A
AR RWN)

1. T2

E = F AAR S T AP S ST AR B A 9 A (

LR ® =

2. * TFatl HAE(m—Da®+x+m*+2m=3=089 — MR A0, Wmb91E & ( )

A.

3. XuBhI) AF—HA0ZB ZAAR0F T, H$—FEFE Y FIAK3408 L, BFl=, =
A-FHERKRERLLZ VT EAFHEKENT 9 x, NEHAETIFHTAZA( )

A.
s

7 B. -3 . 1%—3 D.
= H 47 &9

80(1+x)%=340 B. 80+80(1+x)%=340
80(14x)+80(1+x)%2=340 D. 80+80(1+x)+80(1+x)2=340

4. ']T«f}bf}éﬂiy—x —Ax—41e) K FAZINEA5, B A2, B W & 69 & 3K XA

(

)

A, y=(x+1)2-13 B. y=(x—5)%-5
C. y=(x-5)*-13 D. y=(x+1)*-5

5. 4B, AAABCY, FAABCH% S A4t e 4% )5

B’

3 3 74 / \ s f’%?_ﬁI]AAB rcf’ —H‘f}é‘ A
C'#EBCL, % ZB'C'B=52°, W ZCHEHKAN( )

B c ¢
A 740 B. 66° C. 64° D. 76°
6. 42, ABCDEFA¥ &A% 20, M2A, DiExkh L, FZA4691E 4 ]
K
S, MIAEFS LR ) /
2, 2V'3) B. (-2, 2) C. (-2, 2V3) D. (-1, V3) _4\ . —
B U

1/6



7. B, A, B. C=524£200L, #ZACB=ZA0B, W ZAOB® E ¥ %

()
A 60° B. 90° C. 100° D. 120°

8. X #BPATINOERES, T XE 54080058 %, 1203 18115 KB EBE XK
0N, WHHEEOMERTAE0SEL, NiKeBk I BT 6t G mELHH( )
T B c. L b L

3 2 3 6

9. 4K, 4EMABCD® 7 KAB=1, BC=2. i€BC%B:# 0t4tse4s, {ECHAF%E 4
BADE®) S ER, REEBCAAIT A BASBCE. & B A BCEE4F & — /1

Hag M BB, Wz 7 2R 69 J& @ 7] 69 F 12 2 ( ) ]
1 V6 2 V6

A, — B. L. — D.
6 6 3 3

10. T4 =R FRy=ax*+br+c 5 B R Ex09H 90 ik, FTRBLEZRGZ( )

X —=] 0 | 3
y -3 1 3 1
A. a<<0
B. I Afax?+bx+c=-209 EAR 455 9]
C. 2a+b>0
D. Z5(5, 1) (—%, PSR E L, My <y

11. 4B, SE&EEFHABCDYACD L, ¥ AADES EAN 472 4£90° %) -4 D
AABF# {2 8., H3EEF, it SAKEF# 2%, 224 5H, 5BCRT .5 §
G. &BG=4, CG=3, NCE&®KH( )
A 52 B. 5 c 5.1 0. V26 F 8 G O©
7 11
12. %o B, H¥y=h>-mlt B 4B, LARFE PRIy =c+bld 4

B %18 Ay, WATBLEP EHAY A ( )

DOEm=1, By 5y H =/ abHE—EN1;
D%m=4, Hy Ly, RABAZER, b>

QL m=-b0f, yiHy— 2 H 5

BDEm=b0t, y1EnZE VAN E, BEF—/2NHR0, m).
A, 1A B. 24 C. 34 D. 44

R2<Hb<2;

210



=, REZA (ENDE, HF)AA4y, £24%, FERREAEETAFTHMEIREL)
13. FEmAARIREAT, Pk, 2+9)50Q2y, )k TR E3MFAR, Way=

14. 0B, E—RHFRBEHNY, RFIAFET —@ “REZEAYF”, £ € 4
ZABC=90°, AC=50cm, AB=30cm, ‘JBAZE LR HARTEP T @, M

vl
I

15. RMEEBEHITHIED(42: R)HHET Rz AZ 65K R X A2s=961—
1.2t%, AF 4 KHALE )G e T,

16. L2 AABC=189% 9 %] 45, 13, R ANABCRHR 1 R 89F 12 A

F

C £ 5

17. #minfa, b, )& Ta, b, cZANFK PRI, By=min{x?, 2x+4, 12-x}8F, NyeyBE

o B A
18. $il AABCHIL Kk A6, PRABL—%, AP=2, AP SA#%—F, P .
S S AP, EEBP', BP fé@qﬂ,ﬁwo, #3CQ, NCQKAEMR
» B - 7PN\
ME A& : /T \
Bf - C

=, BEE (AXBEINPAE, K905, BERLEHXFHA, EAIEXKL I K)

19. fR A A% : x24+2x+1=3x+3.

20. £ REF FALARF N RX P, DHHHAGE S Z B y(m) 5 K-F 3B FHw(m)Z 18] 8 X

2 X AYy= 110 (x=3 )2+3 Ko IR F QIR A K-FIESR.

21. JRFEE, FEPF#TT —REALEFFHAL, ﬂ”%%??%ﬁﬁﬁﬁkﬁﬁ
M, HIAEAe T 69 A R AT B 7 B.60%]70Z 8] 57 £ G KA it, ARIEF L
2 69 B B Ae . IR REEAT 2 B

3/6



% A o EEK IR (A L)

A 60<<x<70 a

B 70<x<80 16

C 30<<x<<90 24

D 90<<x<<100 6
(D)AD&, a= , BRIFS A= °, HANAMHB LA AT

A ;

Q) RIF B EAT20L 534 2 A R MR, AF T2 R A0<x<<1003¢ B A &9 5
2B % TA?

B)/L()HEH F 2 T A& KD E K A GOA T AR AARITER LF I 2 BR, ik
OAFTARALALRKERYETFTFAE, REFRAPHEF LB TFFARTEERAR

MBI MERE

0 i i
N 60 768090 m%?ﬁ

22. W, A-FEAALITRAT, AABCHWTR & L4175 A ZA(2,
4). B(1, 2). C(5, 3). AR, 0)AitF &, FAABCIA 4t
7% 4590°, 5 AABC,.
()EAARFE T & AABCy.
2)FNABCEH — &P(m, n), AiEE Hri B3N &P 6%
o
(3)K e &% F R BLACPT 42 3L 31 45 6 vy AR

23. T4k Fah— LIk H A2 (a=3)x2—4x+3=0H B/~ T~ 5 09 AR .
(1)Katy BRALTE H ;
2) ok K EHAER, AABCW =5 K iHA X Tab)— Lk 42 (a-3)x%—4x+3=0,
FKAABCH] B K.

4/ 6



24. 4o B, FFALIE S A FRME L —/NMEFABCD, AD=32XK, 4
AB=20K. ATR TR SEH, FHHE NG H DD
FREF, KMAmMRMEE B EILAT: 3.

(1)K 38 3% 69 5T

QFERXIRA A FEZHEH)NIENX, WEFFTRENE
H—H. BFHTARSRIEN36E, FEAK, LM
AT, FaAENEENLamZ Bk, KA ILEE
FARAAZDERI0E, BEOEENAST. K
W HFH7REEWSE, FHEOBEMNETHROST. £
MBS mEBKE, URFRZOHELH, RLAEF
ARZFMEZVEAF VARSI RELEELETRS?

B C

b

25. 41, ORAABCHABCH*F %, OO5BCXTE. F

2 T S

XOO0T =P, EP=FP.

9.8, GABM T &D, EIZAO

1 2]

.

= - z 3
D BACE OOMEE £ &, HET b 2.
)% E2, 2 KAOKXOO0TQE, ##EDE, DF. DQ. FQ, FO=
K.

)k B3, #EDE=5, i£3DF. DP. PF, #%DP=x, ADPFty @Ay, Ky5xZ 186953

, ED=5, KDQ%

13v2
2

26. 4o B, It Ky=ax*+bx+c Hxth R TA(1, 0), B(5, 00 &, Lyt X T EC. Wwh&RA L
INAE AR A 4.

5/ 6




M

I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I

241
(1)K 4% 2, 69 FEAT X C 2 AL AR,
)%= E1, LCHEx3h0Y-FITR, HSWMHBER T M, HEAM. BM, Hyih LR G HE S
N, 1 ZANB=ZAMB? & 41, iHKE BN LIR;, E0G4A, FAEY.
BME&RBLOCLHEO SO 4k 3, 1£CENEHF A Wt &3t Ardh £y S PAL, wB2, FH¥
X FXLOP P 2 1% B 5t 28 #4545 & A PQ, H T H Q2 A4%, FAIMQ A& L7

6/ 6


http://www.tcpdf.org

